



伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善联合总会 生活报 生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善联合总会



黑龙江慈善联合总会 捐赠二维码



公益慈善大使 本报记者 李丹

“暖阳慈善 温暖到家”走进双城农丰满族锡伯族镇小学 为20名困境学生送去助学金

生活报讯(实习生吴妍 刘昕睿 王洋 记者刘维娜 李丹 文/摄)22日,在双城农丰满族锡伯族镇小学,由黑龙江省慈善联合总会、生活报社、国药控股星鲨制药组成的爱心小队为20名困境学生每人送去了500元助学金,这是他们为该校困境学生进行的第二次帮扶。据悉,2024年,由省慈善联合总会、生活报社、国药控股星鲨制药联合发起的“暖阳慈善 温暖到家”公益活动,将走进省内12个社区及学校。

收到助学金的学生 用自己做的小礼物回馈志愿者

22日8时,爱心小队驱车1个多小时,来到双城农丰满族锡伯族镇小学。“这次有20名学生受助,这些学生家庭困难,照顾他们的大多是老人或是行动不便身患疾病的家长。孩子们得知今天有叔叔阿姨来看望他们都特别开心。”满校长说。

“得到资助,我非常感激,我会珍惜这来之不易的机会,不仅在学习上更加努力,还要积极参加学校的各种活动,锻炼能力和素质。”学生代表、五年级的琳琳(化名)说:“我将来一定要成为一个对社会有用的人,并将这份爱心传递下去,让更多的人感受到温暖和希望!”

随后,学生们领取了助学金,并送上折纸、骨头小饰品等自己做的小礼物。孩子们还穿上少数民族服饰,为爱心人士表演了精心准备的节目。除了助学金外,爱心小队还为老师们送上了国药控股星鲨制药维生素D提供的品质药品。

今年三年级的小航(化名)是此次

受帮助的学生之一,他的妈妈患有精神分裂症,爸爸患有糖尿病。为了照顾他们,小航每天早早起床,扶着爸爸去洗漱,督促他按时吃药,还要时刻留意妈妈的状态。压力大时,小航常常在夜里偷偷抱着被子哭泣。领到助学金后,小航说:“今后,我会更加努力,长大了我要当医生,这样就可以自己给爸爸妈妈治病。我也希望将来有一天,我也能成为像你们一样善良、乐于助人的人。”

国药控股黑龙江地区副总经理李萍表示:“在做好经营的同时,国药星鲨一直不忘承担社会责任,践行社会公益,积极参与各种公益活动。每卖出一盒产品,就有一定数额的资金打入捐助款中。多年来,我们用这份捐助款帮扶了300多名学生,希望他们能更加努力学习,同时希望品质药品能慰问一线辛勤的教师们。做公益、践行慈善,国药控股星鲨制药一直在路上。”



新闻·生活报 慈善



关爱青少年 我们一直在路上

2017年,省慈善联合总会联合生活报社,为搭建龙江慈善平台,共同创立《生活报》“慈善”专版。通过慈善活动、温情故事、《慈善法》宣传等多种形式展现龙江慈善力量。恰逢“慈善”专版开创8周年之际,省慈善联合总会联合生活报社发起慈

善系列活动,以求在全省范围内实现学慈善、做慈善、享慈善的初衷。在2024年的活动中,国药控股星鲨制药维生素D黑龙江经销商与省慈善联合总会、生活报社一起,走进省内12个社区及学校,一起传播慈善理念,送达关爱慰藉。

生活报发出“一杯热水行动”爱心召集令 临街商家 期待您加入

生活报讯(记者李丹)随着冰城开始降雪,雪后奋战在清雪一线的环卫工人尤为为敬,为感谢城市美容师们,28日起,生活报联合黑龙江省慈善联合总会、哈尔滨市城管局发起“一杯热水行动 温暖环卫工”,号召爱心商家、个人,为我们最可爱的人送去一杯热水,提供一个临时休息区,让冬日的冰城处处温暖。



资料片

冬日里,环卫工人在风雪中连续作业,手脚冻僵,寒风吹得眼睛不断流泪,“为了城市的整洁与畅通,我们坚持。”环卫工人说。此时的一杯热水对他们来说是一种问候、一种感谢、一种理解。如果您可以提供免费的热饮,临时休息场所,愿意加入这支冬日里的温暖大军,欢迎您拨打报名热线或发送短信加入我们,我们将制作活动爱心温暖牌,为爱心商家挂牌。 本活动已经连续开展7年,得到

了广大环卫工人的欢迎,商家、企业、爱心团队纷纷加入,每年的活动热线都响个不停,大家都拥有一个共同的想法,就是让辛苦的环卫工人能喝上一杯热水,有个临时休息的地方,有的爱心企业还提供微波炉、应急药品等。“一杯热水行动 温暖环卫工”开始招募爱心商家,如果您是临近主要街路的商家,欢迎您奉献爱心,期待您的加入。 征集热线:17800590268

暴雪如约而至 温暖从未缺席 鹤岗民政服务站志愿者在行动

生活报讯(记者李丹)一场强降雪如约而至,给鹤岗鹤岗北大地盖了一层厚厚的棉被,也给人们生产生活带来了诸多不便。记者28日从省慈善联合总会获悉,鹤岗北8个民政服务站开展了“除雪清冰保民生”的为民服务活动。发动70余名志愿者,为35户空巢老人、孤寡老人、残疾人等特殊群体清理积雪。



省慈善联合总会提供

27日清晨,降雪逐渐减小,民政服务站的工作人员和志愿者们拿上工具,来到孤寡老人家。一天一夜的暴雪让院子里的积雪达50厘米厚,工作人员先开辟一条通道,再慢慢向外扩展。雪很厚,劳动量很大,工作人员和志愿者们擦擦汗,接着干。被困户吴大爷家清扫完,再

去低保户曲大娘家……

暴雪后,到处都是民政服务站工作人员忙碌的身影,他们或是端着可口的饭菜出现在困境老人家中;或是发动乡村医生为不能及时外出就诊的病人送去应急药品;或是为困难群众送去米面油盐等生活物资;或是出现在应急救援现场,用一颗颗爱心温暖着那些需要帮助的人。



太阳岛雪博会

04 打造6个景观区 建雪雕260余处



冰雪大世界

04 超级冰滑梯动工 滑道将增至24条



迎新了

05 龙头新闻·生活报 102名小记者上岗

“一杯热水行动” 生活报发出爱心召集令

08 临街商家 期待您加入

Table with weather forecast for Harbin: 29日, 30日, 12月1日. Includes temperature and wind direction.

X光 CT 超声……

我省68家三甲医院 检查检验结果互认

02



有你温暖守护 风雪中

200名特警清冰雪



交警疾驰护送患儿



环卫物企凌晨扫雪

03、05

松花江干流哈尔滨段封冻

禁止一切行人、车辆在冰面上通行

02

有事找帮办团

龙头新闻·生活报帮办记者团:

供暖帮办仲亮 17800590258 旧改帮办梁晨 17800590256

出行帮办栾德谦 17800590257 水电气网购帮办李威兵 17800590259 教育帮办吕晓艳 17800590263 医疗帮办王秋实 19904806737

旅游帮办薛宏莉 17800590261 民政帮办于海霞 17800590260 社区帮办史天一 17800590267 首席帮办李丹 17800590268